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Regał metalowy 

Schemat montażu

Instrukcja montażu

Dziękujemy za wybór produktu marki 
Poniższa instrukcja krok po kroku pomoże Ci w sprawnym i bezpiecznym montażu regału.

Uwaga: Liczba belek poziomych (E) oraz półek (F) zależy od zakupionego
 przez Państwa wariantu regału (z 4 lub 5 półkami).
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KROK 1: Montaż Ram Bocznych 

Połóż na podłodze dwie pionowe belki (A). Połącz je ze sobą za pomocą krótkich stężeń
poprzecznych (B) i długich stężeń ukośnych (C), używając do tego śrub (D). Stwórz w ten sposób
dwie identyczne, stabilne ramy boczne regału. Na tym etapie nie dokręcaj śrub do końca.

KROK 2: Połączenie Ram Belkami Poziomymi 
Ustaw pionowo dwie przygotowane ramy boczne. Połącz je ze sobą, montując belki poziome (E) 
na najniższym oraz najwyższym poziomie. To ustabilizuje wstępnie całą konstrukcję.

KROK 3: Montaż Pozostałych Belek i Wyrównanie 
Zamontuj pozostałe belki poziome (E) na wybranych przez siebie wysokościach, pamiętając,
aby ich liczba odpowiadała liczbie zakupionych półek (4 lub 5). Ustaw regał w docelowym miejscu,
wypoziomuj go, a następnie dokładnie dokręć wszystkie śruby w całej konstrukcji.

KROK 4: Montaż Półek 
Ostrożnie umieść półki (F) na zamontowanych belkach poziomych, aby zakończyć montaż. Liczba
belek poziomych (E) oraz półek (F) zależy od zakupionego przez Państwa wariantu regału 
(z 4 lub 5 półkami).

Finalizacja i Wskazówki Użytkowe

Po złożeniu, ponownie sprawdź stabilność regału.
Pamiętaj o równomiernym rozkładaniu ciężaru na półkach, umieszczając najcięższe przedmioty
na niższych poziomach.
Dla maksymalnego bezpieczeństwa, w przypadku przechowywania ciężkich przedmiotów,
zalecamy dodatkowe przymocowanie regału do ściany i/ lub do podłoża w miejscu specjalnie
zaprojektowanych otworów w słupach regału.

Gratulacje! Twój regał metalowy jest gotowy do użytku.
W razie dodatkowych pytań, zapraszamy do kontaktu telefonicznego lub mailowego. 

Chętnie udzielimy wszelkich informacji.

Opis montażu regału
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+ 48 67 214 82 84

radertech@radertech.com.pl



Schemat montażu 
regału metalowego 
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